
Zápis z jednání VV OFS Příbram 8/2019 ze dne 09. září 2019 

Restaurace SPARTAK, Příbram 

 

Přítomni: Ing. Martin Havel, E. Škvára, Lubomír Lhota, Petr Kyselý, Mgr. Pavel Chán, Ing. Zdeněk 

Makovička, Jan Hadraba 

Omluven: Miroslav Bodnár (schůze Komise mládeže SKFS) 

 

VV OFS bere na vědomí zápis VV OFS ze dne 19. srpna 2019. Zápis byl schválen bez připomínek. 

VV OFS bere na vědomí došlou platbu z FAČR na základě smlouvy O SPOLUPRÁCI PŘI ROZVOJI 

FOTBALU V ČESKÉ REPUBLICE. 

VV OFS schválil vyúčtování Letního fotbalového kempu talentované mládeže OFS Příbram, který se 

uskutečnil v termínu 5. – 9. srpna 2019. Detailní vyúčtování za kemp přednesl položkově p. Hadraba. 

VV OFS vyslechl zprávu sekretáře OFS p. Hadraby ohledně vybírání pokut od RO OFS Příbram, které 

schválila Komise rozhodčích OFS Příbram.  

VV OFS se následně v diskuzi zabýval udělenými pokutami pro RO za jarní část soutěžního ročníku 

2018/2019.  

VV OFS ukládá vzhledem k nejasnostem u konkrétních částek Komisi rozhodčích OFS Příbram 

vypracovat, resp. zpřehlednit dokument Souhrn pokut jednotlivých rozhodčích JARO 2019, kde bude 

jasně patrné, které přestupky byly pokutovány a jakou finanční výší. VV OFS stanovil doručení tohoto 

dokumentu (včetně sazebníku pokut RO) na sekretariát OFS do pondělí 16. září 2019.  

VV OFS bere na vědomí pozvánku na 2. Grassroots konferenci SKFS, která se uskuteční v pondělí 21. 

října 2019 od 17:00 hod. v Press centrum FAČR, Diskařská, Praha 6 – Strahov. Pozvánka bude 

rozeslána členským klubům v působnosti OFS. Účast z řad OFS Příbram bude projednána na příštím 

zasedání VV. 

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy STK p. Hadraby ohledně průběhu soutěží OFS, dále 

informaci o postupujících z okresního kola poháru OFS. VV OFS projednal systém soutěže Okresního 

poháru, který byl nastaven STK na základě počtu přihlášených družstev (připomínka nasazených 

družstev p. Lhota). p. Hadraba informoval o nastaveném sazebníku pokut a poplatku STK, informoval 

o zahájení soutěží malých forem fotbalu a administrativě vedoucích družstev při vyplňování ZoU.  

VV OFS vyslechl zprávu předsedy KR OFS p. Škváry, který VV OFS informoval o současném stavu RO 

v soutěžích OFS Příbram. Dále informoval o některých opatření, která se týká ochrany zdraví hráčů, 

zejména Pravidla 12 písm. a) PF.  

VV OFS schválil příspěvek 100,-Kč/TJ, pro každého brankáře v působnosti OFS Příbram, v rámci 

tréninků fotbalové akademie Daniela Zítky v podzimní části sezony 2019/2020. Celkem je 

naplánováno dle termínové listiny 12 TJ, od 16. 9. 2019 do 5. 12. 2019, a to každý čtvrtek na hřišti TJ 

KOVOHUTĚ Příbram. Informace pro oddíly a zájemce poskytuje GTM OFS M. Bodnár. 

VV OFS schválil úhradu nájmů za tréninkovou plochu v hodnotě 1. 000,-Kč/TJ v rámci tréninků 

fotbalové akademie Daniela Zítky. Pronájem TJ KOVOHUTĚ Příbram. 



VV OFS vyslechl zprávu předsedy DK OFS Příbram p. Kyselého, který seznámil VV OFS s jednáním DK 

v následujícím soutěžním ročníku 2019/2020. p Kyselý informoval VV s převedenými tresty 

z minulého ročníku a zmínil některé vybrané disciplinární přečiny, kterými se DK OFS Příbram 

zabývala, následně zmínil klesající počet vyloučených hráčů oproti minulému soutěžnímu ročníku. 

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy KM L. Lhoty.  Lhota informoval o možnosti pořádání kempu 

pro výběr okresu OFS Příbram pro Meziokresní soutěž SKFS v období konec září/ začátek října. 

 

VV OFS bere na vědomí stav finančních prostředků ke dni 09. září 2019 

 

Příští zasedání se uskuteční dne 7. října 2019 – restaurace SPARTAK  

  

Za VV OFS: Ing. Martin Havel, předseda 

Zapsal: Jan Hadraba, sekretář 

 

 

 


